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6 pontos feladatok

1. |Mennyiaz 1-2-3:0:-3-2-1+1-2-3:0-3-2-1mdliveletsor eredménye?

Az Agyban Nagy Matematikaverseny 3. forduldjdba Asotthalomrdl, Baja-
rol, Békéscsabardl, Budapestrdl, Fulopszallasrdl, Kecskemétrdl, Kiskunha-
lasrol, Lakitelekrél, Paksrél és Szegedrdl is jutottak be versenyzék. Az
aldbbi diagram azt mutatja, hogy melyik teleptlésrél hany paros jutott a
dontébe. Hany tanuld jutott be Kecskemétrdl?
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| Bejutott parosok szama |

Tibi bacsi azokon a hétkdznapokon, amelyek nevében van k betd, 3 km-t,
3. | amelyek nevében van a bet(i, 4 km-t, a tobbi hétkdznapon 2 km-t sétal.
Hétvégén Tibi bacsi pihen. Hany kilométert sétal Tibi bacsi egy héten?

Mennyi a szdmjegyek szorzata abban a pozitiv szamban, amelynek ezre-
sekre kerekitett értéke kétszerese a szamnak?




Zsiraf Zsazsa kedvenc szamardl a kovetkez6ket arulta el:
* negyjegyl
* paratlan
* palindrom
* van benne 4-es szamjegy
* szamjegyeinek O0sszege 22.
Melyik szam Zsazsa kedvenc szama?
(Palindrom szam: a szam értéke visszafelé olvasva is ugyanannyi.)

8 pontos feladatok

A blivos négyzet minden soraban, minden oszlopaban és mindkét atléja-
ban ugyanannyi a harom szam 0Osszege. Egy blivos négyzet kitoltését el-
kezdtiik. Melyik szam kerul a szirke mezébe?

W

6.
115 | 161
184
. Két szam Osszege 390. Mennyi a két szam kilonbsége, ha az egyik szam
" | négyszerese a masiknak?
Palinak az orvos olyan gyogyszert irt fel, amit 45 percenként kell bevennie.
8. | Hany perc telik el az els6 és az utolsé adag bevétele k6zott, ha 6sszesen
15 adagot kell bevennie?
Az 54; 78; 265; 666; 401; 987; 1377 és 1718 szamok kozul hanyra igaz,
9. | hogy legfeljebb harom szamjegybdl all és legaldbb 2 szamjegye nagyobb

5-nél?

10.

Adél szeretné atrendezni az allatkakat ugy, hogy az elefant és a zsiraf ne
uljon egymas mellett. Hany kiilonbo6z6 elrendezés kozul valaszthat Adél?
(Két elrendezés kulonb6z6, ha van olyan allatka, amelyik nem ugyanazon
a helyen l.)




10 pontos feladatok

11.

Zsazsa, Zsizsi és Zsuzsi gydjti a matricakat. Zsazsanak és Zsizsinek egyitt
147 darab van, Zsizsinek és Zsuzsinak egyutt 123 darab, Zsazsanak és Zsu-
zsinak egyutt 132 darab matricaja van. Hany matricat gy(jtott Zsazsa?

Két szam 0Osszege 2025. Az egyik szam 1017-tel nagyobb a masiknal.

12. . ,

Mennyi a nagyobb szam?

Egy iskola 4.b osztalyaba 4-gyel tobb fid jar, mint lany. Amikor 4 lany be-
13. | tegség miatt hianyzik, kétszer annyi fid van az osztalyban, mint lany. Hany

fid jar a 4.b osztalyba?

14.

A logikai készlet elemei négyféle szinben (piros, sarga, zold és kék), kétféle
nagysagban (kicsi és nagy), kétféle felllettel (lyukas és nem lyukas) és ha-
romféle formaban (kor, négyzet és haromszog) késziltek az dsszes lehet-
séges valtozatban. Hany olyan eleme van a készletnek, amely mind a négy
tulajdonsagban eltér a nagy z6ld lyukas haromszogtél?

15.

Zsiga, Zsazsa, Zsuzsi és Zsofi a Ki nevet a végén? nev( tarsasjatékkal jat-
szottak. Osszesen négy jatszmara keriilt sor. Minden jatszma végén a
vesztes a sajat zsetonjaibdl megkétszerezte a tobbiek zsetonjait. Min-
denki egyszer vesztett. A négy jatszma utan mindenkinek 160 zsetonja
lett. Hany zsetonja volt a jatszma elején Zsiganak, ha akkor neki volt a leg-
tobb?




